



В Челябинской области сотрудник управления Гостехнадзора регионального министерства сельского хозяйства подозревается в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении главного государственного инженера-инспектора Кунашакского района управления Гостехнадзора министерства сельского хозяйства Челябинской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемый в течение 2022 года получил взятки от местных жителей в сумме более 38 тысяч рублей за получение удостоверений тракториста-машиниста без сдачи теоретических и практических экзаменов по управлению самоходными машинами. Проверяется причастность подозреваемого к совершению аналогичных преступных эпизодов.



Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, решается вопрос о предъявлении обвинения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.02.2023

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1764993>